1/3~_=>

PEEEEMBEANLER (BSHSEEL10ASD) XAMAE IS, SEERR UM EERE SATETT,
mB4 Hi | 2KHeE (A ES
FU RZRERINENE] kg 596.00 | (%k) <t
EOFBIF kg 1,005.00 |7V —L 77 v b ()
H<h [FHE] kg 1,050.00 17U —L77v b ()
MICEBRD EIFT kg 1,367.00 [ifA (k)
BH<{H50g 1@l 4450 |2V —L7 7y b (BR)
AT E] kg 886.99 | v/t 7 —F ()
fLL & 5 ANEMTIY [FHE] kg 1,689.00 | (%) =~ L7
Y vA(18R)20g 18 19.26 | (#k) => L7
Faalb-bx7 by b (18F)15¢ 1@l 15.50 | (¥k) => L7
F3ab-pR7 vk (18F)20g 1& 1850 | (%) =>4 3
Y AZY vh(1EF)15g 1@l 14907V —L77v b (%)
YAZY vh(1EF)20g 1l 16502V —L77v b (%)
BZH5L1.2ke ¥ 980.00 |7V —L7 7y~ (B)
Bl 4&SHE#EE]100g &% 478.00| (]R) =>4
FHIEE 9 0 g ¥ 284.00 | (#) => L7
BUAFATKEIL L k] kg 83647 |2V —L7 7y k ()
2AKE[L b ] kg 363.99 |Y w7 —F (%)
=2 % kg 337.98| (#k) =~ L7
DELYKTHKE [L P ] kg 637.09 7V —L77 vk (B
FLL Y RE[EZE/ Y 7] kg 947.16 | (k) => L3
MENMA(1EBM40g 1@l 39.99 [P v/ vT7—F (1)
FEAFAUE [L L] kg 1,616.00 | (&%) => L7
FCAR=TE [L AL ] kg 1,448.00| (%) = L7
ST oIIkEIg [EMT] 12 1796 | (#k) =~ L7
(&) F—ia—v i 754.93 | (%) =L 7
(| #hA e 1,546.00 |FitA ()
(5|) 754 > [v] & 1,148.00 | (%) =¥ L7
(&) ## (K1 %) & 1,997.99 |7V —L 77 v b (#)
¥ — X (1&F)15¢g 18 33.00|7U—L77v b (BR)
BF—X[Fe- Cal(1&f)14g 12 3748 (]R) =>4
GA) &fE3—2)L +500g ¥ 270.00| (]p) =>4
CARN-E kg 595.00 [FHA (#)
Ky BRNE kg 41388 |7V —L77v kb ()
T # kg 2,442.00| (%) = L7
BEER [Hv ] kg 785.99 |Y w7 — K (%)
QA—VRE—F kg 328.90 (%p) =>4 3
REB(&£1 2] kg 1,543.94 |0 U —L77 v b ()
ERA V) kg 767.96 | (]p) => L5
BEE L] kg 1,433.93| (%) => L7
iU NS e kg 137268 |7V —L7 7 v kb (¥R)
F1F LKAR kg 1,547.00 |+tA (¥R
(&) ~UIL[EHE] kg 25,570.00 | (%) =¥ L >
(&%) ~tl kg 7,250.00 | (#%k) => L7
FLLWEE kg 2,862.98 | (#8) =~ L5
(&) E<HIFER k-] kg 2598907V —L77vF ()
(#2) E<HIFE [H9] kg 2,22299 | v/ 7 — K (%)
EFL kg 3,137.93| (#%k) =>4 7
HLYBHAWY ZIEBRNE kg 9,800.00 | (#f) =+ L7




2/3_=%

ZFREBAVEAMLER (SMI5FEE10R%) AT IR, EBRR O EERE SATETT,
mB4 Hi | 2KHeE (A ES

o8 [ LA] kg 3,975.96 |7 U —L 77 v b ()
hOBE (AR Y] kg 4969947V —L77 v+ ()
BBEIA(1RRA)6g 1@ 35.10| (%) =~ L7
HLBRH kg 2,760.00 | (k) =>4

(#) bho kg 724744 |2 ) —L7 7y kb ()
(#2) FoL & kg 6,807.00 | (¥%k) =>4 7
BEMME [FHE] kg 3,739.96 | (k) =+ L7
BED Y [HE(Fe) 1RA) 5g 1l 2094 (#p) =>4 7

(8) Hoo kg 6,541.99 | (#8) =+ L7
ESHBEDY (G18) kg 9,000.00 | (#8) =>4

(&) e kg 7,887.00| (#6) =+ L7
3 < [FHE] kg 998.00 | (#%k) =>4 7
LZz0oL&M&EFe) [FHE] kg 1,308.00 | (%) => 47

%) FHELL»H 1 2¢g 12 1340 (%) => L7
CRINETWA[EAFIZ 0 g 1l 53.40 | (#%8) =~ L7

B) EFUIE50¢g 18 8180 (]) =>4 >

(%) NEFunh [He] kg 1,644.00| (%) => L7

B) e kg 997.00 | (#%k) =>4 7

(%) =AY kg 1,312.00| (&%) =¥ L7

%) REYIE60g 12 7321 | w7 —F (%)
(%) "*¥UE50g 12l 59.58 | (#k) =+ L7

%) R¥YIE40g 12 4639 | v 7 — R (1)
A XA kg 1,110.00 | (&) =>LZ
(%) 7 74 FRT bEMTZE] kg 411.00| (%K) =~ L7

(B) E2FF[ZRbL—H] kg 596.00 | (]k) =>4

(&) r—na—v kg 431.00| (k) =>vLZ

(%) 1E5NAE[AY 1] kg 4147 | P w7 —F (%)
B BELES kg 499.99 |2 v/ 7 —F (k)
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B ERAMEALEERE (SM5EEL10AD) XAMAE IS, SEERR UM EERE SATETT,
mB4 HiT | ZHEE (@ ES
B) ADEE[NY ] kg 1,280.98 |7V —L 77 v b (%)
05) Ebhro(hv b kg 1,29541 2V —L77v b (%)
%) 7oy ay— kg 572.00 | (]p) =>4
(B)xES5E - [Fe-vC] (1&H)40g 1 5453 | (%k) =+ L7
%) 5 kg 698.00 | (#8) =+ L7
) #EB (Fe) kg 910.00 |#tA (#)
) BRI L N — kg 1,529.85 |7 U —L 77 v b (%)
(%) SIERELO0g 1l 8110 |7V —L77v kb (%)
%) EIEEKE6Og 1 139.99 [¥ v/t 7—F (#)
(A)EE/N> /=% [Ca-Fe] 60¢g 18 68.47| () => L5
(%) =I131EH60g 1 139.99 [¥ v/t 7—F (#)
B) BEESHHHT kg 2,699.99 [C w7 — K (¥
(%) FER—2LwSEW18g 1@l 21.05 |27V —L7 7y kb ()
(%) ££5& 1 8¢ 1l 15807V —L77v b (%)
S RINRY A ==2"3=:] kg 1,820.00 |7V —L 77 v b (%)
(B) 7L—vFLLY6E0g 18 69.49 | v /s 7—F (#F)
(%) SIEFEH40g 1@l 76.59 |V v/ 7— K ()
&) SIEERES Og 1& 9222 | v /87— K (¥)
(%) eLAvVIE] 30¢g 1@l 62.22 |V w7 —F (%)
miEEN — 2L (5mmAiAR) kg 2,777.00 | (%) 1ZRsHH
EIEER—O kg 2,696.00| (%) =~ L7
BISER— 74 v F— [FE] kg 2,864.00 | (#8) =>4
EHEEBHA kg 760.00 JA2E I — 7 -2
EEEELLA kg 888.00 | (#0) ldmsh
EEEBIIHN kg 904.00 | (#%) 3B
MAEBLHN kg 1,312.00 | (%) ixHHH
MAEED HATA[40gETE] kg 1,220.00 | (%) Eamsn
EEFERN kg 1,944.00 | (B ldksn
EEFHHH kg 1,935.00 JA=E I — b 7 — X
BYFEA kg 1,624.00 | (8 ldksn
BYFEHLE kg 1,614.00 | (%) EHmsn
EEBRER kg 1,351.00 | (#) ldksn
EERS b7 kg 1,271.00 | (%) EHsn




